Prawo odbicia i zatamania $wiatta.
Dokoricz zdanie. Wybierz whaéciwg odpowiedz sposrod podanych.
Ala moze przegladac sie w lustrze dzigki zjawisku

A. rozproszenia Swiatla. C. rozszczepienia §wiatla.
B. zalamania $§wiatla. D. odbicia $wiatla.
Kat y (na rysunku) ma miarg 50°. Oblicz kat padania. N ‘//
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Kat migdzy promieniem padajacym na zwierciadlo ptaskie a promieniem odbitym wynosi
90°. Jaki jest kat padania promienia §wiatla na to zwierciadto?
A.90° B.45° C.0°

Wskaz poprawne dokonczenie zdania.
Jezeli promien $wietlny przechodzi z powietrza do wody, padajac na granicg tych
o$rodkéw pod katem wigkszym od 0°, to kat zalamania jest
A. mnigjszy od kata padania.
B. rowny katowi padania.
C. wigkszy od kata padania.

@ Uzupehnij zdania. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
A. B. V\\\j \\ C.
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1. Zjawisko odbicia $wiatta przedstawiono na rysunku A /B / C.
2. Na rysunku A / B / C przedstawiono zjawisko rozproszenia §wiatla.
3.Katajestkatem D/ E/F
4. Kat zalamaniatokat G/H/1/J /K.
D.padania E.odbicia  F.zatamania G.a H.p Ly J.o K.p

a Dokonicz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod \\\ w
podanych. N\  powietrze
Na podstawie rysunku \ woda
A. mozna stwierdzi¢, ze w wodzie §wiatto rozchodzi sig |
szybciej niz w powietrzu.

B. mozna stwierdzi¢, ze w powietrzu $wiatlo rozchodzi sie szybciej niz w wodzie.
C. mozna stwierdzi¢, ze predkos¢ Swiatta w obu osrodkach jest taka sama.
D. nie mozna poréwnaé predkosci $wiatta w tych osrodkach.




